
Q1 Have you ever ridden a dockless motor assisted scooter?

Yes

No
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Q2 Please rate your experience with a dockless motor assisted scooter:
(select one)

Very Poor

Poor

Good

Excellent
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Q3 Where do you think dockless scooters should be ridden? (Select all 
that apply)

The street
(State law...

The bike-lane

The sidewalk
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Q4 Are you supportive of dockless scooters?

Yes

No

Undecided
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Q5 If yes, what do you like most about the dockless scooters? (Select all 
that apply)

They are fun
to ride

They look like
fun to ride

It doesn’t
cost much to...

It’s an
alternative ...

I don’t have
to worry abo...

It gets me to
my destinati...

Other (please
specify)
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Q6 Do you have any concerns regarding dockless scooters?

Yes

No
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Q7 If yes, what are your concerns? (Select all that apply)

Scooters
blocking the...

Safety of the
scooter rider

Safety of
pedestrians...

Other (please
specify)
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